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TTOTE KANOYME AIAIPEZH

1) Aiaipeon MepiopoU
OrTav Eépoupe Ta ToAAd kai {nTdpe To
éva kavoupe diaipeon (Hepiopol). ZTh
diaipeon pepiopol o d1aipeTEOC Kal 0
d1aIp£TNC YavVEPWVOUV dIAPOPETIKA
Tpdyuarad.
Tlapadeiypa: O matépag Tou TTéTpou

ékoye pia oavida 300 ek. oe 5 ioa pdgia.

TTéoa ekatooTd cival To kaBe pdy!;
Zkéyn: Emeidn E€pw 611 Ta B pdyia
(ToAAQ) givar 300 ek. kar InTdw To éva
pdg! TO0A €K. gival, Oa kavw diaipean
(nepiopov). O diaipeTéOC Pavepwvel
€KATOOTA Kal o d1aIpéTnG pdeia, dnAadn
pavepwvouv 81apopeTIKA TpdypaTd.
AVon:

1

300 5
- 30 60
00
-0
0

2) Aiaipeon pérpnong
Orav {époupe Ta ToAAd, E€poupe Kal To
éva kail {nTdpe va Ppolpe TOOEC YOPEC
Xwpdel To éva oTa TOAAd KAVOUE
diaipean (péTpnong). ZTh didipeon
HETPNONG 0 diaipeTEOC Kal 0 d1AIPETNG
pavepwvouy idia pdyuara.
TMapadeiypa: O matépag Tou TTéTpou
ékoye pia aavida 300 ek. o pdgia Twy
60 ekatooaTwy. TTooa pdgia éKoye;
ZKEYN: =épw OTI 6Aa Ta pdgia Atav 300
eK. =épw OTI To £va pdyi eival 60 ek.
IMa va ppw mooa pdeia Oa koyel, Ba
mpémel va Ppw TTOOEC POPEC XWPAE! TO
60 ek. o1o 300 k. Apa Ba kdvw
diaipeon (HéTpnong).
Auon:
Mmopu eUKoAd va Ppw To amoTéAeaua
Tn¢ d1dipeanc aplOUWyY ToU TeAEIWVOUV
oc undév diaypdyovrag Tov idio apiOud
undevikWy e diaipeTéo Kal diaIpéTn.
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1. Ymohoyilw Ti¢c tapakdTw Siaipéoeig, OTWG 0To Tapddelypa:
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2. Ymohoyilw pe Tov vou:

e 630:10= e 820:20=

e 12.000:600-= e 4500:5=

e 9.000:3.000= e 700:50=

e 6.600:600= e 15.000:30=
e 18.000:9.000= e 7.000:70=

3. ZupgmAnpwvw KatdAAnAa Toug apiBuolc Twv TPdaewv:

4. Bpiokw mol0¢ apiBuoc civai:

1 1

e To 10 Tou 400 > e To 100 Tou 400 >
1 1

e To E Tou 128 > e To Z Tou 128 >
1 1

e To §TOU 2.700 > e To §TOU 2.700 >

5. Kdvw kdOeta T1¢ mapakdTw Siaipéacig Kai TIC etaAnBelaoeig:

132:4= 258:5= 2.107:4=
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